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Ректору НОУ «МАБ»

Кирьянову А.В.

Отзыв об обучении 
сотрудников компании

Выражаем благодарность Международной Академии Бизнеса за проведение обучения сотрудников нашей компании по программе профессиональной переподготовки по менеджменту. Ваша Академия является одним из тех учебных заведений, которые отвечают сегодняшним требованиям, предъявляемым к бизнес-школам и каждому менеджеру необходимо подобное образование для повышения эффективности и результативности своей деятельности. 

Особо хотим отметить профессионализм преподавателей-консультантов, а также высокий уровень административного сопровождения всего процесса обучения. Все материалы курса были очень интересны и полезны. Задания были проблемными и требовали серьезных усилий для их выполнения. Процесс обучения оказался действительно интерактивным: требовалось не только умение приобретать профессиональные знания, но и тут же применять к решению реальных задач. 

Кроме этого, трудно недооценить значение деловых связей, которые 
приобрели наши менеджеры в процессе обучения. Эти деловые контакты очень важны и полезны для развития бизнеса и карьеры. Обмен опытом и идеями в процессе обучения между менеджерами и преподавателями, позволил разработать новую стратегию компании и дать сильный стимул к собственному развитию новых консалтинговых  направлений в Академии Айти. 
Надеемся, на дальнейшее сотрудничество с Международной Академией Бизнеса. 

С удовольствием будем рекомендовать Ваши программы своим клиентам.
С уважением,

Менеджер по персоналу 

Татьяна Панова 
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